Merton HaTsKEHUA Ha YIIOPHI
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Puc. 5.1, a.

CxeMa CO3/IaHus MPEIBAPUTEIBHOIO HATSHKEHUS apMaTypbl METOJIOM HATSHKEHUS HA YIIOPHI,
1 — ynop; 2 — nomkpar; 3 - aHKep
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Puc. 5.2.
MeToapl aHKEpPOBKH HaMPATaeMOM
apMaTyphl:

a — KOJIbIIA C KOPOTHIIIIAMH;
O — BbICa)KEHHAs TOJIOBKA;

B — HAPE3HOM HAKOHEYHUK C IanKOM;
T - IIPUBAPKA KOPOTHIIEH;

I — oOkaras Imamnoa;

N\ € — MPUBAPEHHOE KOJIBIIO;
\) K — HAPE3HOM KOHEI] C TalKOM1
/
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MeToa HaTAKEHUA Ha OETOH
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Puc. 5.1, 0.

Cxema co3gaHus MPEeABAPUTEIBHOIO HATSHKEHUS apMaTypbl METOAOM HATSKEHHS Ha OCTOH;
1 — ynop; 2 — nomkpar; 3 - aHKep
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HATSHKEHUU apMaTryphl

Puc. 5.3.AHKepOBKa HaIpsracMou

IIPOBOJIOYHOM apMaTyphl IIPH HATSKCHUH Ha

OCTOH:

a — TMJIb30CTEPKHEBOM aHKED;

0 — aHKep CTaKaHHOTO THIIA;

B — aHKEp C KOHUYECKOU MPOOKOH;

1- Hanpsraemast MPOBOJIOKA; 2 — TUJIb34;

3 — CTEepKEHb C HAPE3KOU;

4 — OeTOH, 3alPECCOBAHHbBIN B aHKEDP;

5 — cTanpHOM CTakaH; 6 — CTAIbHOU CTEPIKEHD;
7 — cTaJbHBIE MIAaUObI, 8 — KOJILIO;

O — KpIOKM Ha KOHIIaX apMaryphl;

10 — momaua gaBJICHUSA MacJia;

11 — 3axum s mpoBOIIOK; 1 2- yriop;

13 — ankepHas mpoOka; 14 — oboiima;

15 — npeananpsiraeMas KOHCTPYKITUS;

16 — mosioCcTh TOMKpara, 3anojiHsieMas npu

3alIPECCOBKE AHKEPHOM IPOOKMU:
9

17- monocth AOMKpaTa, 3arnoaHseMas npu
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Puc. 5.4. K pacuety Hepa3pe3HOi 0aaKu 110 METOAY IPeeIbHOIO PaBHOBECHS

M<M , (5.1)

rae: M - MOMCHT BHYTpeHHHX Cuil; M | - TpeeIbHbIi MOMEHT (MOMEHT B ITACTHYECKOM
[IapHUPE).
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3220 A400

Bapuanr 1, puc. 5.5 a.

TOIILINE

|V|np=1 35 kHm

M =q%/8=30,0-36/8=135,0xHm.

A =R bh[l(1-2M/(R_ b hzo))O’S]/ R =
= 14500-0,24-0,46 -[1 - (1 - 2-135/(14500-0,24-0,46))*°]/350000 = 0,000933 m*> = 9,33 cm?

[IpyHMMaeM apMUPOBAHUE B BUJIE TPEX CTEpkHEN 0 20,

A =9.42 cm?

Puc. 5.5 a. Cratnyecku
JIOITYCTAMBIE TIOJISI YCUJIAU 1
COOTBETCTBYIOIIIECE
apMHUPOBAHUE.
ApMupoBaHue Mo
pPa3pE3HOUN CXEME;

D | - mmacTuyeckue
IAPHUPBI

Mon=0
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2220 A400 6)

g2=30,0kH/m

N

90 ——@ —< ' —~
' L
3020 A4OOW

Mnp=41 kHwm

BapuaHnr 2, puc. 5.5 6.

B 3TOM Ccllyyae MOMEHT HaJl OIIOpaMH PaBEH
M =q £%12=30,0 - 36 / 12= 90,0 xHwm.

=

Mon=94 kHwm

[Ipu 3TOM HEOOXOAMMAs IIOIIA/Ib apMaTyphbl Oy/IET

A =R bh[lA1-2M/(R b hzo))O’S]/ R =

D

Puc. 5.5 6. Cratnuecku
JOMYCTHUMBbIC TIOJISI YCUIIUHN U
COOTBETCTBYIOIIIEE apPMUPOBAHUE.
ApMUPOBaHKE MO YIPYTOMY
pacnpeieICHuI0 MOMEHTOB;

| - mmacTrYeCcKHe MAPHUPHI

= 14500-0,24-0,46 -[1 - (1 - 2:90,0/(14500-0,24-0,46%))°1/350000 = 0,000599m> = 5,99 cm.
[IpuHUMaeM 1j19 apMUPOBAHUS HAJT OTIOPaMU 1BA CTEPkKHS & 20, A'S = 6,28 cM°.

X=(Rq A'S) / (R, b)=(35,0 - 6,28) /(1,45 - 24) =

6,32 cwm,

M =Rq A'S (h -0,5X)=35,0- 6,28 - 42,84 =9416,23 kHem ~ 94 kHwm.

M, =135-94=41 kHw.
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Puc. 5.5 B. Cratnuecku

Q2=30,0 kH/m §
JOIYCTUMBIE TIOJISI Y CHIIAM
P N s M COOTBETCTBYIOIIEE
A4 \/ apmupoBanue. Ciryyaii
1 1 1 IIPEAEIBbHON HAIPY3KHU;
/ \ / / 1 - ImIacTUYCCKHE
@ Q = ‘ \\\?_/// ‘ = ) IIIAPHUPBHI

2014 A400 it il Mon=94 kHwm

b B

Bapuanr 3, puc. 5.5 s.

A = Rbb h [1—(1-2M/( Rbb hzo))O’S]/ R =

=14500-0,24-0,46 -[1 - (1 - 2-:41/(14500-0,24-0,46))*>1/350000 = 0,0002613 m* = 2,613 cm>.
[IpuanMaeM aBa cTepkHsa ¢ 14, AS = 3,08 cm>.
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B Hepa3pe3HbIX paBHOIPOJETHHIX Oajikax IIPpH PaBHOMEPHO pacIpeacICHHOM
Harpy3Ke pacyeTHBIC MOIEPEYHbIE CHJIBI U MOMEHTBI CJIEAYEeT IMPUHUMATH I10
CIEIYIOIINM COOTHOIICHUSIM

B IIEPBOM MIPOJIETE U HAJ IIEPBOU OMOPOU

Q=04ql; M = qt*/11; (5.2)

BO BTOPOM OT Kpas OIopeE

Q=06ql; M = qt?/16; (5.3)

B CPCOAHUX IIPOJICTAX U HAJ CPCAHUMU OIIOpaAMM

Q=05ql; M = qt?/16. (5.4)
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